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ΕΝΙΑΙΑ ΔΤΝΑΜΗ – ΟΙ «ΒΟΛΕΜΕΝΟΙ» ΣΟΤ ΢ΤΝΔΙΚΑΛΙ΢ΣΙΚΟΤ ΚΙΝΗΜΑΣΟ΢! 

Συνάδελφοι,  

Πραγματοποιικθκε ςτισ 05.02.2026 Δ.Σ. ςτθν ΟΜΕ-ΟΤΕ και ζνα από τα κζματα ιταν: «Ζγκριςθ Συλλογικισ Σφμβαςθσ για 
ειδικζσ άδειεσ».  
Σί αφορά όμωσ αυτι θ ςφμβαςθ; Αφορά τισ ςυνδικαλιςτικζσ απαλλαγζσ των διαπραγματευτϊν τθσ Ενιαίασ Δφναμθσ, και 
μάλιςτα χωρίσ να υπάρχει το όριο των μελϊν του ςωματείου. 
Φυςικά και δεν χρειάηονταν ζγκριςθ. Είχαν ιδθ υπογράψει από τισ 14.01.2026 οι εργατοπατζρεσ τθσ Ενιαίασ Δφναμθσ ςτθν 
ΟΜΕ-ΟΤΕ, τθν ςφμβαςθ. Ήκελαν απλά να μασ κάνουν «ςυνζνοχουσ». 
 
Γι’ αυτό δεν τουσ νοιάηει εάν απολφονται ςυνάδελφοι. 
Γι’ αυτό δεν τουσ νοιάηει εάν παραιτοφνται ςυνάδελφοι. 
Γι’ αυτό δεν τουσ νοιάηει που οι ςυνάδελφοι από τισ 3τεσ εταιρίεσ δεν κα ενςωματωκοφν ποτζ ςτθν εταιρία ΓΕΡΜΑΝΟ΢. 
Αυτό που τουσ νοιάηει, το εξαςφάλιςαν: «ΑΙΩΝΙΑ ΑΠΑΛΛΑΓΗ ΑΠΟ ΣΗΝ ΕΡΓΑ΢ΙΑ ΣΟΤ΢». 
 
Οι ςυνδικαλιςτζσ τθσ Ενιαίασ Δφναμθσ κατάφεραν με τθν απραξία και τθν διαπραγματευτικι ανικανότθτά τουσ να μειωκεί 
κατά πολφ ο αρικμόσ των εργαηομζνων ςτθν εταιρία ΓΕΡΜΑΝΟ΢ και κατά ςυνζπεια και ςτο ςωματείο. Επομζνωσ, βάςει του 
άρκρου τθσ ςυλλογικισ ςφμβαςθσ τθσ ΓΕΡΜΑΝΟ΢ που είχε υπογραφεί 11.12.2023 και περί ςυνδικαλιςτικϊν απαλλαγϊν, 
αυτιν τθν ςτιγμι κα ζπρεπε να γυρίςουν πίςω ςτον εργαςιακό τουσ χϊρο και να εργάηονται όπωσ όλοι εμείσ, δεδομζνου 
ότι ο αρικμόσ των εγγεγραμμζνων ςτο ςωματείο ζπεςε κάτω από το όριο των 700 μελϊν. 
Και επειδι προφανϊσ δεν κατάφεραν να πείςουν τθν διοίκθςθ να εντάξει ςυναδζλφουσ μασ από τισ 3τεσ εταιρίεσ ςτο ΑΦΜ 
ΓΕΡΜΑΝΟ΢ ϊςτε να ανζβει ο αρικμόσ των εργαηομζνων ςτθν ΓΕΡΜΑΝΟ΢ και κατά ςυνζπεια ςτο ςωματείο, βρικαν τθν 
λφςθ τθσ ξεχωριςτισ ςφμβαςθσ για τισ απαλλαγζσ τουσ μζςω τθσ ΟΜΕ-ΟΣΕ. 
 
Οι ςυνδικαλιςτικζσ αυτζσ άδειεσ είναι πολφ ευνοϊκότερεσ από ότι ορίηει ο νόμοσ, όμωσ γι’ αυτζσ βρικαν τρόπο.  
Για ότι αφορά τουσ εργαηόμενουσ οι διαπραγματευτζσ τθσ Ενιαίασ Δφναμθσ ζχουν ωσ δικαιολογία τον περιοριςμό από τον 
νόμο. Για τθν απαλλαγι τουσ από τθν εργαςία και για τα προνόμιά τουσ είναι «πολυμιχανοι».  
Για τα εργαςιακά μασ κζματα θ δικαιολογία τουσ είναι ότι δεν ζχουν επιχειριματα απζναντι ςτθν διοίκθςθ. 
 
Για να δείτε τθν «ευφυΐα τουσ» για τα ςυμφζροντα τουσ, ςτο Δ.΢. του ςωματείου μασ που πραγματοποιικθκε ςτισ 
17.12.2025, ζνα από τα κζματα που ζκεςε προσ ψιφιςθ θ θγεςία τθσ Ενιαίασ Δφναμθσ ιταν να διαπραγματευκεί θ ΟΜΕ-
ΟΣΕ τισ ςυνδικαλιςτικζσ απαλλαγζσ τουσ. Και αυτό προκειμζνου το ςυγκεκριμζνο άρκρο να μθν ςυμπεριλαμβάνεται ςτθ 
ςυλλογικι ςφμβαςθ εργαςίασ ϊςτε να μθν το βλζπουν οι ςυνάδελφοι μζςα από τθν αναρτθμζνθ ςτο mynet ςυλλογικι 
ςφμβαςθ. Και όπωσ είπαν, να τουσ φφγει θ «ρετςινιά» τθσ απαλλαγισ από τθν εργαςία.  
Αλικεια ςυνάδελφοι πϊσ κα τουσ φφγει θ «ρετςινιά» όταν μζςω τθσ ΟΜΕ-ΟΣΕ κζλουν να διαςφαλίςουν διά βίου τισ 
ςυνδικαλιςτικζσ απαλλαγζσ τουσ;   
 
Και τϊρα που ζφυγε το άγχοσ τθσ εργαςίασ από τουσ ςυνδικαλιςτζσ τθσ Ενιαίασ Δφναμθσ, ξαναβρικαν τθν όρεξι τουσ για 
«ταξιδάκια και τςιμπουςάκια». Πθγαίνουν ςτουσ χϊρουσ εργαςίασ για να μαηζψουν ψθφαλάκια για τισ επόμενεσ εκλογζσ 
τϊρα που διαςφάλιςαν «ΑΙΩΝΙΑ ΑΠΑΛΛΑΓΗ» από τθν εργαςία.  
Εμείσ να μοχκοφμε κακθμερινά ςτον εργαςιακό μασ βίο, ενϊ γι’ αυτοφσ ο μινασ ζχει εννιά. 
 
΢υνάδελφοι, γυρίςτε τουσ τθν πλάτθ όπωσ χρόνια τϊρα μασ τθν ζχουν γυρίςει οι ςυνδικαλιςτζσ τθσ Ενιαίασ Δφναμθσ. 

Η παράταξι μασ κα ςυνεχίςει να αγωνίηεται για τα δικαιϊματα όλων των εργαηομζνων ςτθν εταιρία ΓΕΡΜΑΝΟ΢.  

Γιατί ςυνάδελφοι είμαςτε και εμείσ, όπωσ και εςείσ εργαηόμενοι και όχι καρεκλοκζνταυροι όπωσ οι ςυνδικαλιςτζσ τθσ 

Ενιαίασ Δφναμθσ! 

 
Η ΢ΤΝΣΟΝΙ΢ΣΙΚΗ ΕΠΙΣΡΟΠΗ ΣΗ΢ ΠΑΡΑΣΑΞΗ΢ Ενωμζνοι Εργαηόμενοι ΠΑ.΢.ΤΠ ΓΕΡΜΑΝΟ΢! 

Επικοινωνιςτε μαηί μασ για όποιο εργαςιακό πρόβλθμα αντιμετωπίηετε. 


